

Aniversario de la tragedia Challenger

Cabo Cañaveral, Florida, EE.UU., enero 28 (AP). Trabajadores de la Administración Nacional de Aeronáutica y del Espacio (NASA) moderaron su entusiasmo por una nueva fecha de lanzamiento de un transbordador espacial para rendir hoy un silencioso tributo a la memoria de los siete astronautas que murieron en la explosión del Challenger hace dos años.

Las banderas flamearon a media asta en el Centro Espacial Kennedy a las 11:38 de la mañana, hora en que el Challenger despegó de la plataforma

de lanzamiento 39-B el 28 de enero de 1986. Fueron 73 segundos, lo que duró el vuelo fatal, y todas las actividades quedaran suspendidas en dicho lapso en memoria del peor desastre en la historia de la exploración espacial.

A la misma hora, en Concord, Estado de New Hampshire, los estudiantes de la Escuela Secundaria Concord iba a detener sus actividades para guardar un momento de silencio en honor de Christa McAuliffe, la maestra de ciencias sociales que murió en la ex-

—Pasa a la página 9—



HUELGA EN PERU. Lima, enero 28 (AP-cablefoto). Quemadas de llantas y otros actos vandálicos, hubo hoy, durante el primer día de huelga nacio-

nal. El paro ha sido decretado, para protestar contra el gobierno por haber dispuesto, el mes anterior, la mayor devaluación de la moneda.

Realización de maniobras anuncian EU-Corea del Sur

Seúl, enero 28 (AP). Estados Unidos y Corea del Sur anunciaron hoy planes para realizar maniobras militares conjuntas que según afirma-

ron son de carácter puramente defensivo, mientras Corea del Norte los acusó de tratar de incrementar las posibili-

—Pasa a la página 47—

Fallece físico y ex espía atómico, Kalus Fuchs

Alemania Oriental, enero 28 (DPA). El físico y ex espía atómico Klaus Fuchs falleció hoy en Alemania Oriental a la edad de 76 años.

Fuchs, que había intervenido en el desarrollo científico de la bomba atómica, fue descubierto como agente soviético en

—Pasa a la página 93—

Comité del Senado respalda nombramiento de Kennedy

Washington, enero 28 (AP). El Comité Jurídico del Senado de Estados Unidos respaldó ayer el nombramiento de Anthony M. Kennedy como

juez de la Corte Suprema de Justicia con voto unánime de 14-0.

El nombramiento debe ir ahora a votación

—Pasa a la página 93—



CONTRA LA POLICIA. Lima, Enero 28 (AP-cablefoto). Estudiantes que apoyan el paro nacional, lanzan piedras contra la policía, en una céntrica arteria capitalina. Grupos antigubernamentales participan hoy, en protestas aisladas contra el gobierno de Alan García.

Cincuenta heridos durante huelga nacional en Perú

Lima, enero 28 (UPI). Por lo menos una persona murió, unas 50 resultaron heridas y hubo un número indeterminado de detenidos, en la segunda huelga nacional durante el gobierno del presidente Alan García,

que fue acatada parcialmente por los trabajadores peruanos.

Piquetes de manifestantes incendiaron fogatas, realizaron marchas, lanzaron piedras, se enfrentaron con la policía y

—Pasa a la página 88—

Narcotraficante regaló a Noriega millones de Dls.

Washington, enero 28 (UPI). Un convicto narcotraficante dijo hoy al Congreso que dio millones de dólares en "regalos" al general panameño Manuel Antonio Noriega para usar los bancos de Panamá a fin de blanquear las ganancias de sus grandes operacio-

nes de contrabando de marihuana.

En testimonio a la Subcomisión de Investigaciones del Senado, Steven Kalish dijo también que pagó 825,000 dólares a un contacto del Sindicato de Camioneros en Detroit para sobornar

—Pasa a la página 9—

Irán y Siria presionan pro libertad de rehén en Líbano

Beirut, enero 28 (UPI). Irán y Siria están tratando de presionar a los secuestradores de un alemán occidental para que liberen a su rehén, apresado en asalto que se cree fue organizado por el hermano de dos hombres acusados de terrorismo en Bonn, dijeron

hoy fuentes libanesas y sirias.

En Bonn, un grupo especial de crisis se reunió hoy para considerar la respuesta del gobierno al secuestro de Schray, mientras los principales periódicos pedían a las autoridades que se man-

—Pasa a la página 9—



PREMIOS PERIODISTICOS. Madrid, enero 28 (AP-cablefoto). El Rey Juan Carlos, estrecha la mano del periodista y candidato a alcalde de Bogotá, Andrés Pastrana, antes de entregarle uno de los Premios Periodísticos "Rey Juan Carlos"; le acompaña la Reina Sofía. Pastrana estuvo secuestrado por los narcotraficantes, pero fue liberado el lunes anterior, por la Policía.

14 muertos a causa de la ola de frío en Guatemala

Guatemala, enero 28 (UPI). Una ola de frío y vientos huracanados han azotado a este país durante las últimas 48 horas, dejando un saldo de 14 muertos, la mayoría de ellas mendigos que dormían en las aceras de la capital, informaron hoy las autoridades.

Las autoridades dijeron que muchas de las víctimas, de condición humilde, no pudieron ser identificadas ya que no portaban ningún documento.

Fuentes policiales precisaron que algunos indigentes murieron en la capital víctimas del frío, mientras que otros perecieron en las provincias, a consecuencia de accidentes originados por los vientos huracanados que se abaten sobre el país.

El director del Instituto de Sismología, Vulcanolo-

gía e Hidrología de Guatemala, Estuardo Velázquez, dijo que la capital ha estado sometida a temperaturas de cero grados centígrados.

"Han sido las más bajas en los últimos 18 años", dijo Velázquez.

En el interior del país, la temperatura ha llegado a 10 grados centígrados bajo cero, especialmente en los departamentos de Huehuetenango, San Marcos y Quetzaltenango, ubicados al Oeste del país.

Velázquez pidió a las autoridades policiales una mayor vigilancia en los puentes de la capital para evitar que los vehículos sean volcados por los vientos, que han alcanzado velocidades de entre 40 y 60

—Pasa a la página 50—